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Nomenclatura
LIMO CON ARGILLA DEBOLMENTE SABBIOSO
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— Siritiene che lo slump ideale sia di 19 cm.
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Parametri fissati per la
composizione della
miscela

FER

Peso schiuma [g]

Altri additivi -
Quantitativi additivi [%] 0
Quantitativi additivi [l] 0
Liquido totale aggiunto [I] 2,13
w finale 28%
Slump [cm] 18

Prova 4 Slump ideale 18 cm




Miscela prodotta con il Set di provini Provino indurito ed

metodo LWTS estruso




VALORI DA FISSARE

Miscela con 120 kg/m?3 di
cemento

Vw [m3] Volume di acqua per 1m3

Vf [m3] 329.88 | Volume di schiuma per 1m3

tot [m3] 1'000.00

VALORI DA FISSARE

p [g/cm3] 1
wt 1.50
ps [g/cm3] 275
pw [g/cm3] 1
pc [g/cm3] 3.1
c [%] 2.5%
n2 10
mc [kg/m3 150
: M_ : | e ela co 0 kg d R
|
Vs [m3] 118.64 |Volume di terreno per 1m3 smento
Vw [m3] 489.38 | Volume di acqua per 1m3
Vf [m3] 343.59 |Volume di schiuma per 1m3
tot [m3] 1'000.00
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Miscela costituita da: = J Miscela costituita da: acqua, argilla,
acqua e argilla i agente schiumogeno, cemento

R e T N

Maturazione all’aria
alla temperatura di 20°
MC/120 (5,6,7,8)
MC/150 (1,2,3,4)




Strumenti di misura: Cella di carico (500 Kg) e due LVDT

Provino 6 MC/120

Provino 4 MC/150
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carattenstlche meccamche che al passare del
tempo si riducono per un fenomeno di degrado
meccanico che sembrerebbe in parte gia risolto
grazie alle ipotesi fatte precedentemente.



